

2022年“春风行动”系列招聘活动将“上线”

线上+线下 多场招聘会等你来参与

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄小艺)14日,记者从南安市人社局获悉,为进一步推动促“六稳”“六保”赶行动落到实处,集中帮扶农村富余劳动力、就业困难人员、脱贫家庭劳动力、退役军人、高校毕业生等群体就业,南安市2022年“春风行动”系列招聘活动的具体安排已经出炉,活动即将“上线”。

根据南安市2022年“春风行动”系列招聘活动计划,2月7日(正月初七),市区专场招聘会将分别在溪美源昌财

富中心广场、美林中骏世界城广场举办,8日至15日将依次举办经济开发区专场、霞美镇专场、官桥镇专场、芯谷园区专场、洪濑镇专场、诗山镇专场、仑苍镇专场、罗东镇专场招聘会。

“届时广大用人单位、求职者要配合做好活动现场疫情防控措施,全程做好个人防护。”市人社局相关负责人提醒道。除了省内招聘,市人社局还将组织用工企业赴贵州、江西、云南、四川等省开展省外劳务协作专场活

动,具体活动安排将根据疫情防控情况进行动态调整。

同时,春节期间,市人社局还将开展“春风行动”线上招聘活动。

“我们长期在中国海峡人才网开辟专区,免费为用人单位提供招聘展位(含视频面试功能),求职者可通过视频面试免费参加应聘。”该负责人介绍,此外,他们还推出电台直播带岗活动,邀请市重点企业人力资源负责人走进FM881电台直播间,推介企业、介绍岗位,并在“南

安融媒”微信公众号同步直播,与国内各地求职者连线互动。市人社局还将面向全市企业征集岗位需求信息,在“南安人社视窗”微信公众号发布岗位招聘信息。有意向参加“春风行动”系列招聘活动的用人单位和求职者可以拨打热线0595-28887918报名参与。

据悉,南安市2022年“春风行动”系列招聘活动由南安市退役军人事务局、市总工会、团市委、市妇联、市工商联、市残联等协办。

“我愿意用自己的一切,来换孙儿的健康”

13岁男孩突然瘫痪住院 68岁奶奶扛起了一切



■本报记者 黄俊涛 李想
通讯员 戴金波 文/图

为了照顾孙儿,康美镇青山村68岁的林秀华已经13天没有睡过一次安稳觉了。

1月3日,林秀华13岁的孙子阿发(化名),突然下半身瘫痪,无法动弹。

连日来,林秀华在泉州市第一医院忙前忙后,全程照料孙儿。“我愿意用自己的一切,来换孙儿的健康。”操劳了大半辈子的林秀华并没有因此被击垮,可面对高昂的医疗费用,她愁容满面,一筹莫展。

就在这时,南安各地爱心涌动,纷纷为阿发捐款。16日下午,南安市助学志愿者协会的5名代表,将2万多元爱心善款,带到医院交到林秀华手中。

【突发病情】 白发奶奶全程照料孙儿

16日下午天气转凉,记者见到满头白发的林秀华时,她衣着单薄,佝偻着身子忙前忙后。“今天,孙儿的手脚还是没有力气,只能躺在床上。”提起孙儿,林秀华的眼泪再也止不住了。

阿发的病情,比林秀华想象中的还严重,就连日常简单的大小便,都成了难题。“哪怕是小便,他也要等10多分钟,才能憋出来。”看着孙儿,林秀华的心像被针扎了一样疼。

“不管白天还是晚上,孙儿都睡不着觉。他经常对我说,‘奶奶,我的头好晕。’可每当深夜时刻,孙儿都劝我不用陪他聊天了,让我早点睡觉。”林秀华说,她知道孙儿的好意,可她从不敢掉以轻心,因为孙儿是她的一切,是她的全部。

联系医生,伺候孙儿吃饭、大小便……为了照顾孙儿,林秀华已经连续13天没有睡过安稳觉了。忙碌之中,她似乎已经忘了,她之前遭遇过车祸,后背还钉着钢板,也是一个行动不利索的人……



疫情期间,只能一名亲属进入病房照顾。与志愿者们交接后,林秀华颤颤巍巍地走回住院部继续照顾孙儿。

这一切,要从1月3日说起。

那一天,平时健康活泼的阿发,突然下半身瘫痪,无法动弹,被紧急送到泉州市第一医院检查,医院初步怀疑这是急性播散性脑脊髓炎引起的一系列症状,立马将阿发转入ICU进行抢救,并把相关病理送往北京进一步检测。

“当孙儿被送进ICU后,我感觉天都快塌下来了。”林秀华抹了抹湿润的眼角。经过治疗,阿发情况逐渐稳定,

转入普通病房观察治疗。

经诊断,阿发确诊为急性播散性脑脊髓炎、电解质紊乱、低钠低钾血症。“后续,我们将邀请福州专家来给阿发抽骨髓液,然后根据化验结果,制定治疗方案。”阿发的主治医生告诉记者。

据了解,阿发住院至今,已经花了10多万元医疗费。

突如其来的病情,让这个本就困难的家庭雪上加霜。据悉,林秀华的

丈夫16年前因肺癌去世,小儿子4年前因肝癌去世,大儿子黄坤明从小智力残疾,长期需要有人照顾。黄坤明成人后,林秀华替大儿子收养了阿发,并独自抚养孙儿至今。因家境困难,林秀华和大儿子、孙儿成了“低保户”。

“现在,孙儿的病情还不稳定,手脚无力。每天住院产生的高昂医疗费用,压得我喘不过气来。”为了医疗费,林秀华寝食难安,愁白了头发。

【爱心接力】 各界捐款近9万元

南安市助学志愿者协会副会长陈全发得知阿发的病情后,立即在爱心群里发起募捐,短短两天,共有97名爱心人士接力,捐出善款26416元。

由于阿发的情况紧急,南安市助学志愿者协会派出5名代表,于16日到医院将善款交到林秀华手中。

陈全发告诉记者,早在4年前,该协会就了解到阿发一家的情况,并对阿发进行一对一帮扶。4年来,共为阿发发放助学金1.32万元。“协会将持续跟进阿发的治疗及恢复情况。”

阿发的叔公黄文艺告诉记者,他们也是打工人,为了给阿发治病,发动亲戚朋友也只筹到了2万元。“截至目前,阿发所在的康美中学捐出了1.5万元,其他社会爱心人士捐出了4.8万元。”

黄文艺介绍,大嫂林秀华这辈子没有享过福,一生都在为一家人操劳。阿发对于大嫂来说,就是她的一切,他们也将竭尽全力,治好阿发。可面对高昂的医疗费用,大家都捉襟见肘。

“小孩子后续治疗、恢复还需要一大笔费用。每天住院产生费用都要几千元,后续治疗预计还需8万元。大嫂年纪大了,一家都是‘低保户’,我们这些亲朋好友也都是普通打工人,能力有限。”黄文艺说,希望能有更多爱心人士伸出援助之手,帮助阿发一家渡过难关。

如果您想帮助阿发战胜病魔,早日康复,让这个家庭渡过难关,请联系其叔公黄文艺:13506020335,农业银行账户622823 06890 19067 274,户主黄坤明。

南安召开特约监察员座谈会

本报讯(记者 洪丽燕)14日,南安市召开特约监察员座谈会,市委常委、市纪委书记、监委主任林添盛参加会议并讲话。

会议通报了2021年全市经济社会运行及党风廉政建设和反腐败工作情况,书面通报了市委常委会2020年度民主生活会查摆问题和会前征求的意见建议整改落实情况,并征求对市委常委和市纪委监委领导班子及其成员的意见建议。与会特约监察员分别从营商环境、食品安全、法治宣传教育等多个方面提出了意见建议,并就如何充分发挥特约监察员外部监督作用,推动纪检监察工作高质量发展,畅谈履职体会。

会议指出,过去一年来,南安特约监察员们积极履行工作职责,主动承担监督义务,深度参与了纪检监察重点工作,在推进全市党风廉政建设和反腐败工作方面发挥了重要作用。

会议强调,希望特约监察员们能够一如既往地落实监督首要职责,不断增强履职本领,重点围绕纪检监察机关及纪检监察干部秉公用权、依法用权、廉洁用权情况进行严格大胆的监督,及时反馈发现的问题,帮助市监委更好地行使监察能力;要一如既往地支持纪委监委工作,充分发挥联系群众优势,主动延伸工作触角了解民情民意,把群众的意见建议及时向纪检监察机关反映,促进纪检监察工作更好地开展;要一如既往地维护自身良好形象,牢记责任和担当,依法认真主动履职,做到有原则、有规矩、有底线、有定力。

交警进企业

南安开展春运交通安全宣传

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 康晓敏)13日,南安市公安局交警大队石井中队携手石井派出所走进泉州三安半导体科技有限公司,开展“警企联合,护航春运出行”宣传活动,提前吹响2022年春运交通安全宣传号角。

据悉,今年“春运”从2022年1月17日开始,2月25日结束,共计40天。泉州三安半导体科技有限公司有7000多名员工,而客车作为员工日常出行的主要方式之一,安全问题不容忽视。针对这一情况,南安市公安局交警大队石井中队组织闻芯谷公交、成功交通运输有限公司,将客车开进宣传场地,为企业员工详细讲解安全带的正确系法、逃生锤的使用方法、乘坐注意事项及事故预防等内容;同时,叮嘱客运驾驶员要自觉抵制超速超员、疲劳驾驶等交通违法行为,养成良好的行驶习惯,筑牢安全驾驶的基石。

针对该企业新一批入职员工多为应届毕业生且普遍刚考取驾驶证的特点,民警结合春运道路交通实际,从“一盔一带”“远离大货车盲区”“酒后不开车,醉驾要判刑”等内容展开宣讲。

据介绍,一直以来,南安交警坚持在交通安全宣传工作上下足功夫,紧密结合辖区实际,以事故预防为抓手,着力加强宣传先行力度,积极创新宣传管理模式,构建警企联动宣传机制,主动与泉州三安半导体科技有限公司协调,加强企业内部安全管理,将交通安全教育作为企业员工入职第一课,增强员工对交通安全的参与度和融入感。2021年以来,南安市企业员工参与交通安全培训人数累计约1.2万名,员工交通守法率上升60%,事故警情下降50%以上。

码头开展乡村振兴摄影美术创作大赛 省内22名优秀画家共绘侨韵畲风

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 黄依婷 雷永恭)连日来,码头镇正在开展“侨韵畲风·海丝码头”乡村振兴摄影美术创作大赛。作为大赛的重要环节,该镇还组织了一场乡村振兴主题写生采风活动。

此次写生活动从1月13日持续至17日,共5天。来自南安、安溪、惠安、泉港、石狮、厦门、莆田、平潭等地的22名优秀画家走进码头镇各景点,通过手中的画笔,尽情描绘着码头的秀丽山水风光、乡风文明、风土人情和发展新貌等,用艺术的力量宣传、展示、传播海丝码头的“侨韵畲风”,助推乡村文化振兴。

15日,在引姑亭,南安市青年美术家协会创会会长黄瑾毅与其他4名伙伴早早地前去创作。只见他将工具摆放整齐,把画架对着引姑亭,开始画起油画来。

黄瑾毅告诉记者,码头镇历史悠久,具有浓厚的侨乡底蕴及畲族风情,他们将通过作品全面宣传码头。采风期间,他们通过分组走访诗南村音乐水乡、金吾大礼堂、南东竹韵、4个畲族村、2座土楼等地,进行写生,预计作画上百幅,作品届时将在“三月三”民族团结和乡村振兴文旅节上展览。

画家作画期间,引来不少村民围观。不到半天时间,一幅精美的引姑亭油画完成,村民感叹家乡之美的同时,也回忆起引姑们情系家乡、捐建建亭的事迹。

据介绍,此次活动由码头镇党委政府、共青团南安市委以及福建省青年美术家协会联合主办,由南安市青年美术家协会承办。本次活动是码头镇2022年“三月三”民族团结和乡村振兴文旅节的预热活动,所有获奖或入展作品,主办单位将根据需要在有关活动中予以展出。

文化进万家! 洪濑洪梅开展志愿服务活动

本报讯(记者 黄俊涛 李想
通讯员 林海霞 黄耿鑫 文/图)

14日和15日,洪濑镇和洪梅镇分别开展“我们的中国梦”——文化进万家暨“我们的节日·春节”志愿服务活动。

14日,在洪濑镇集新村培育小学,来自东溪文艺研究会的多名书画家分成两组,现场挥墨泼毫。没多久,绳子上便挂满了春联。村民们在现场驻足观望,挑选自己喜爱的春联。

场地中央,洪濑镇南音协会为村民带来了一场精彩的南音大会唱。袅袅南音令在场村民沉浸其中,每首曲目一结束,便响起热烈的掌声。

集新村党支部书记黄进华告诉记者,此次活动,他们还为村里的27户困难户分发了慰问金和慰问品,“中午时分,爱心乡贤黄印炮还出资宴请村民,与村民共进午餐”。

15日,在洪梅镇新林村文化活动中心,只见身穿红色马甲的志愿者们在现场忙着为村民免费理发、义写春联,并进行南音表演。



活动现场,书法家手写春联供村民领取。

村民黄阿婆理完头发后,对志愿者表示感谢。她说,这次活动非常有年味,让她提前感受到了新春喜庆的气息。

当天,洪梅志愿者协会还上门慰问洪梅镇部分困难党员,分发慰问金及慰问品,提前为他们送上春节的祝福。

新春走基层 写春联送祝福 浓浓墨香暖民心

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 洪晓峰)新春临近,年味渐浓。16日,南安诗词协会会员代表走进市区皇家滨城小区,为小区居民写春联、送福字。

活动现场,桌子依次排开,红纸、笔墨一应俱全。“天增岁月人增寿,春满人间福满门”“福如东海长流水,寿比南山不老松”,南安诗词协会会员代表们挥毫泼墨,动作行云流水,引得小区书法爱好者们跃跃欲试,加入其中。一副副散发墨香的大红春联和一张张饱含祝福的“福”字跃然纸上,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。

“这个活动真的很不错,小区很多居民都可以拿到书法家的手写春联,以前都是在外面买,这样的手写春联更有意义。”小区居民黄先生高兴地说,吉祥如意的春联不仅为小区居民送来了祝福,让大家感受到社区的关怀与祝福,同时也增加了节日的氛围,整个小区充满了浓浓的书香年味。